

АДМИНИСТРАЦИЯ УССУРИЙСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА ПРИМОРСКОГО КРАЯ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

11.10.2023

№ 3283

г. Уссурийск

Об образовании земельных участков под многоквартирными домами

В соответствии со статьями 11.3, 11.10 Земельного кодекса Российской Федерации, статьей 16 Федерального закона от 29 декабря 2004 года № 189-ФЗ «О введении в действие Жилищного кодекса Российской Федерации», Федеральным законом от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом Уссурийского городского округа, постановлением главы Уссурийского городского округа от 26 октября 2007 года № 1765 «Об утверждении публичных слушаний по вопросу: «Проект межевания территории в границах улиц Пушкина, Советская, Плеханова, Горького», в целях образования земельных участков под многоквартирными домами, по инициативе администрации Уссурийского городского округа

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Образовать земельные участки под многоквартирными домами, указанными в Приложении № 1 к настоящему постановлению, в соответствии со схемой расположения земельного участка на кадастровом плане территории.

- 2. Образовать земельные участки под многоквартирными домами, указанными в Приложении № 2 к настоящему постановлению, в соответствии с проектом межевания территории, утвержденным в соответствии с Градостроительным кодексом Российской Федерации.
- 3. Управлению градостроительства администрации Уссурийского городского округа (Коробов):
- а) уведомить собственников помещений в многоквартирных домах, указанных в Приложении № 1, 2 к настоящему постановлению, о начале действий по образованию земельных участков, планируемых этапах и сроках осуществления соответствующих действий путем размещения извещения не позднее чем через пять рабочих дней со дня принятия настоящего постановления:

на информационных щитах, расположенных по месту нахождения многоквартирных домов, указанных в Приложении № 1, 2 к настоящему постановлению;

на официальном сайте администрации Уссурийского городского округа;

- б) совершить связанные с образованием земельных участков под многоквартирными домами, указанными в Приложении № 1, 2 к настоящему постановлению, все необходимые действия, предусмотренные пунктом 2.1 статьи 11.10 Земельного кодекса Российской Федерации, частью 4 статьи 16 Федерального закона от 29 декабря 2004 года № 189-ФЗ «О введении в действие Жилищного кодекса Российской Федерации».
- 4. Управлению делами аппарата администрации Уссурийского городского округа (Болтенко) разместить настоящее постановление на официальном сайте администрации Уссурийского городского округа не позднее чем через пять рабочих дней со дня принятия настоящего постановления.

Глава Уссурийского городского округа

Е.Е. Корж